

24小时热线: 89772345

提供线索有奖,最高1000元 今日青岛官方微博: <http://weibo.com/qiwbjrqd>

今日青岛

找不着老婆,连儿子也扔了

这老爹如此“坑儿”

本报4月24日讯(通讯员 李男 记者 赵波) 外地男子来青岛找打工的老婆未果,竟将他的亲生儿子扔在车站。24日,在青岛长途汽车总站门口,工作人员及时发现孩子,联系到孩子的亲属,顺利将孩子送到亲属身边。

今年只有12岁的王蒙(化名)老家在邹平,母亲在春节

后就来到青岛打工,但从上个月就失去了联系,手机开始时打不通,后来竟然停机了。王蒙的父亲感觉有问题,就带着他坐长途车来青岛找。两人先是去王蒙母亲打工的饭店找,被告知她已经离开饭店十几天了,于是王蒙父亲带着王蒙挨家饭店找,一直找到晚上10点多也没找到。

24日一早,王蒙又和父亲来到长途站附近打听消息。由于没有母亲的消息,王蒙开始哭闹,他的父亲进了车站,却再也没有出来。王蒙在车站门口大哭时,一名陌生的中年女子试图将王蒙带走,幸亏车站的服务员李秀及时发现并制止。据李秀介绍,起初有名陌生妇女坚称

王蒙是她的孩子,只是因为饿了才哭,面对李秀的追问,这名中年女子有些慌张,放开王蒙的手便离开了。李秀将王蒙带到了车站的重点旅客候车室,并为他买来了饮料和食品。

孩子父亲去哪儿了?为了帮王蒙找回父亲,工作人员调取监控录像查看发现,

王蒙的父亲进入车站后购买了一张去往邹平的车票,在等待了大约10分钟后便上车离开了。王蒙不记得父亲的手机号码,如何把他送回家?就在此时,王蒙告诉车站的工作人员,他的姐姐在济南车站一快运公司工作,车站的工作人员连忙联系了济南汽车站,在查找后得知确有此人,而王

蒙的姐姐由于工作原因无法亲自过来接弟弟。

为了让王蒙尽快与姐姐团聚,青岛长途汽车总站的工作人员立刻用车站的爱心基金购买了上午10:30去往济南的车票,并安排一名工作人员全程护送王蒙。据了解,下午王蒙安全到达济南车站与姐姐团聚。



徐女士的检查报告。



徐女士的部分收费单据。(图片由徐女士提供)

查出是胃病, 为啥还要做B超?

一市民看胃病花了1400元,质疑医院过度检查

本报4月24日讯(记者

杨林) 市民徐女士因为腹部不适去医院看病,令徐女士不解的是,在被安排了全身大检查之后,她总共花了1400元。医生则表示,一个器官病变可由多器官引起,市民可以选择只查一项。

24日,徐女士向本报反映,因为连续两周感觉上腹部难受,2月15日,她到青岛东部某大型综合医院进行检查。该院消化内科17号门诊的值班医生在了解病情以后,又询问了几个问题,随后

便给徐女士开出了做心电图、彩超、乙肝抗原、胃镜检查的单子。“我也不懂,医生让检查就检查呗,觉得检查了能放心些。”徐女士说,交完费后她就开始了为期一周的“检查之旅”。看病当天做了心电图检查,第二天又空腹验血,第三天做了胃镜检查,因为要排队预约,又过了四天才做了腹部B超检查。

“要是前面不能确诊是哪儿的毛病,检查心肝脾肺其它器官我还能接受,关键是做胃镜已经查出来是胃窦

炎,为什么还要做彩超?”徐女士说,在拿到胃镜检查病理报告后,她问医生有没有必要再做B超,对方回答“有必要”。腹部B超报告显示,徐女士的肝、胆囊、胆管、脾、胰、肾等脏器均正常。这几项检查费用不菲,各项费用总计1400多元,这让徐女士很疑惑:“只看个胃病,为啥花了这么多钱?”

针对徐女士的疑问,记者采访了青岛市立医院消化内科的专家。专家表示,脏器发病是一个互相牵连的事情,单

个器官不适也可能由其他脏器的病变引起,比如心绞痛完全可以表现为胃部不适。徐女士怀疑胃部不适,可以只选择做胃镜检查。但是作为医生,病人的症状越典型,检查的可能越少一些,症状不典型,检查的就多。该专家还表示,现在门诊量过大造成医生和患者沟通时间短,容易发生一些误会。在病人多且医患沟通时间较少的情况下,医生也可能先让病人去做一些检查,然后再根据检查结果和病人病史进行判断。

齐鲁晚报·今日青岛

每周四刊登 敬请关注《招聘专刊》

为了扩大求职者求职渠道,
满足企业招贤纳士的需求
齐鲁晚报·今日青岛每周四推出招聘专刊
行业涉及 IT、保险、制造业、咨询、
建筑、贸易、广告、金融等行业。

版面预定进行中……

本报招聘专刊免费派发地点

海尔路人才市场(每周一、三、六)
延吉路人才市场(每周二、五)
海泊桥长途汽车站(每周四)

招聘

定版电话: 0532 84854567

免费推荐工作,请将简历发送至 hr@qdfengxing.cn

除招聘专版外,本报还有汽车(每周一)、旅游(每周一)、健康(每周二)、财金(每周三)、房产(每周四)等专刊强势刊出,敬请读者关注!